

Zmluva o vystavení platobnej karty OMV Card s funkciou ROUTEX

1. Všeobecné údaje zákazníka

Názov firmy * **TEPELNÉ HOSPODÁRSTVO spoločnosť s ručením obmedzeným Košice**

Ulica **Komenského 7**

Štát / PSČ / Miesto ** **SR / 040 01/ Košice**

Telefón: **+421 55 6007 100**

I E-mailová adresa: **teho@teho.sk**

Fax: **+421 55 6007 110**

I Kontaktná osoba / Funkcia: **Ing. Karol Tanyasi**

IČO: **316 79 692**

I DIČ: **SK 2020485500**

Právna forma podniku **Zapísaná v OR OS KE I. Oddiel
Sro vl. 3697/V**

I Odbor / Predmet obchodu

Zahraničné pobočky ***

I Založenie obchodu (MM/RR)

*podľa Obchodného registra

**prip. uviesť odlišnú adresu príjemcu zásielky (napr. adresa poštovej priehradky) na strane 4 pod „Ostatné poznámky“

***napr. Rakúsko, Česká Republika

2. Údaje o bankovom spojení

Bankový účet vedený v (názov a adresa banky): **Všeobecná úverová banka, Bratislava, pobočka Košice, od 10/98**
existuje od (MM/RR):

Číslo účtu: **23904 512**

I Smerový kod banky: **0200**

IBAN: **SK98 0200 0000 0000 2390 4512**

I BIC: **SUBASKBX**

Vystaviteľ karty:

OMV Slovensko s.r.o.

Einsteinova 25

851 01 Bratislava

IČO: 00604381

DIČ: 2020491407

IČ pre DPH: SK2020491407

Spoločnosť zapísaná: OR Okresného súdu BA 1,
oddiel Sro, vložka číslo: 777/B

Kód banky: 0200 číslo účtu: 1674841054

IBAN: SK53 0200 0000 0016 7484 1054

BIC: SUBASKBX

(ďalej aj ako „OMV“)

Ďalšia zmluvná strana:

OMV - International Services, GmbH

Trabrennstraße 6 – 8

A-1020 Viedeň

Rakúsko



Miesto a dátum

I Pečiatka a podpis(y) zákazníka

3. Vozový park - základné údaje

Počet osobných vozidiel:..... Počet nákladných vozidiel (> 3,5t):.....
 Celková spotreba pohonných hmôt6000 - 8000.....Litrov/mesiac
 Odhadnutý obrat pre poplatky za mýtno v tuzemsku a zahraničí, ako aj ostatné poplatkyEUR/mesiac

4. Podmienky na ČS OMV na Slovensku

Nasledovne uvedené podmienky vstupujú do platnosti s podpisom zmluvy prostredníctvom OMV Slovensko s.r.o., Einsteinova 25, 851 01 Bratislava a prostredníctvom OMV International Services GmbH, Trabrennstraße 6 – 8, A-1020 Viedeň. Základom pre podmienky je v každom prípade cena vyznačená na predajnom mieste, ak nie je uvedené inak.

Sieť čerpacích staníc v SK	Benzíny (EUR/100 Lt. vr. DPH)	Diesel (EUR/100 Lt. vr. DPH)
OMV	3,50	3,50
OMV Golden Route	4,00	4,00

OMV Slovensko, s.r.o. je oprávnené jednostranne znížiť výšku zliav uvedených v tomto bode 4, ak zákazník v predchádzajúcich troch kalendárnych mesiacoch nakúpil prostredníctvom karty OMV Card menej ako 75% z plánovaného množstva pohonných hmôt nakúpených prostredníctvom karty OMV Card. Zníženie zliav oznámi zákazníkovi prostredníctvom elektronickej pošty na emailovú adresu uvedenú v bode 1. Táto zmena je účinná voči zákazníkovi od prvého dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po odoslaní oznámenia o znížení zliav.

Ostatné podmienky

Odbery mimo Slovenskej republiky

Podľa priloženého zoznamu príplatkov za servis v zahraničí (Príloha č. 2 - Akceptácia OMV Card v zahraničí a servisné poplatky). Tankovanie v sieti OMV na Slovensku a v zahraničí poplatok 0,- EUR.

Poplatok za novú kartu:

0,- EUR za kartu a mesiac (bez DPH)

Systémový príspevok vrát. vypracovania zoznamu položiek

0 % vrát. DPH z celkovej čiastky zberného konečného vyúčtovania

Servisný príplatok za prídavné služby

Podľa zoznamu prídavných služieb v práve platnom znení (Príloha č. 3 - Zoznam a cenník doplnkových služieb).

Vyúčtovanie a platobné podmienky

2 x mesačne: faktúra so splatnosťou 21 dní od dátumu vystavenia faktúry

Poplatok za vystavenie a doručovanie faktúr v papierovej podobe

3,- EUR za mesiac (bez DPH)

Poplatok za vystavenie faktúr v elektronickej podobe

0,- EUR za mesiac (bez DPH)

Žiadame o aktiváciu elektronickej faktúry, ktorá nahrádza faktúru v papierovej podobe áno nie

Emailová adresa pre oznámenia o pripravenej elektronickej faktúre iná ako v bode 1:

Umyvárka v sieti OMV SK zľava 10 % z ceny umytia
 Prevádzkové kvapaliny (voda do ostrekovačov) zľava 5 % z ceny nákupu.



5. Fleet Online Services

Žiadame o aktiváciu OMV Fleet Online Services pre náš zákaznicky účet (účty)

Poplatok: 5,50 EUR bez DPH mesačne za zákaznicky účet.

Všeobecné obchodné a dodacie podmienky pre OMV Card s funkciou ROUTEX sa vzťahujú aj na využívanie servisu OMV Fleet Online Services (Príloha č. 5). Uvedenie e-mailovej adresy je nevyhnutné.

6. Ostatné

Žiadame teda o maximálny mesačný celkový limit obratu podľa práve platného znenia Všeobecných obchodných a dodacích podmienok pre OMV Card s funkciou ROUTEX vo výške

EUR, vrát. DPH 15 000,-

a súhlasíme, že pri prekročení tohto limitu môže nastať okamžité zablokovanie OMV Card, taktiež priradeného zariadenia na bezhotovostnú platbu mýtného systému (AT, DE, CZ, atď.) aj bez oznámenia vopred. Zaväzujeme sa kontrolovať, či bude dodržaný limit a v prípade jeho prekročenia sa zaväzujeme uhradiť aj akékoľvek tovary a služby, nakúpené na akceptovaných miestach v tuzemsku a zahraničí (viď. Všeobecné obchodné a dodacie podmienky pre OMV Card s funkciou ROUTEX) v dôsledku prekročenia limitu. OMV je oprávnená vopred informovať o možnosti blokácie kariet na faxové číslo alebo emailovú adresu, ktoré sú uvedené v bode 1. V prípade zmeny faxového čísla alebo emailovej adresy sa zaväzujeme túto zmenu bezodkladne včas oznámiť.

Pohľadávky voči zákazníkovi musia byť vždy zabezpečené, ak sa zmluvné strany nedohodli inak.

Zabezpečenie bude realizované vo forme poistenia pohľadávok OMV voči Zákazníkovi vyplývajúcich z tejto zmluvy či súvisiacich s touto zmluvou. OMV uzatvorí zmluvu na poistenie pohľadávok u medzinárodnej poisťovacej spoločnosti. Náklady tohto poistenia znáša OMV. Pokiaľ zaistenie pohľadávok OMV voči zákazníkovi bude čiastočne alebo úplne zamietnuté zo strany poisťovacej spoločnosti, OMV je oprávnená žiadať inú formu zábezpeky. OMV je oprávnená žiadať formu zábezpeky aj v prípade zrušenia už platného zabezpečenia zo strany poisťovacej spoločnosti. V prípade, že zákazník neposkytne túto zábezpeku do dohodnutého termínu, OMV je oprávnené ihneď zablokovať všetky karty.

OMV je oprávnená od tejto zmluvy okamžite odstúpiť, pokiaľ jej v lehote 7 dní od oznámenia Zákazníkovi o skončení platnosti poskytnutej bankovej záruky nebude poskytnutá iná akceptovateľná forma zabezpečenia.

OMV je oprávnená za účelom zabezpečenia požadovať od zákazníka aj zloženie zábezpeky v sume EUR (slovom EUR). Zákazník je v takom prípade povinný zábezpeku uhradiť na číslo účtu OMV najneskôr v lehote do 3 dní od vyzvania OMV na zloženie zábezpeky.

V posledných 2 rokoch nebolo voči mne / nám vedený žiadny konkurz alebo exekúcia.

áno nie

Potvrďujeme správnosť predtým uvedených údajov a obdržanie Všeobecných obchodných a dodacích podmienok pre OMV Card s funkciou ROUTEX priložených k tejto zmluve, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. So Všeobecnými obchodnými a dodacími podmienkami súhlasíme v plnom rozsahu. Táto zmluva si vyžaduje prevzatie ako prostredníctvom OMV Slovensko s.r.o., Einsteinova 25, 851 01 Bratislava, tak aj prostredníctvom OMV International Services GmbH, Trabrennstraße 6 – 8, A-1020 Viedeň.

Táto zmluva sa uzatvára na dobu od 1.1.2017 do 31.12. 2018 a nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosťou dňom nasledujúcim po jej zverejnení na webovej stránke zákazníka.



Prílohy, ktoré tvoria súčasť tejto zmluvy:

1. Všeobecné obchodné a dodacie podmienky
2. Akceptácia OMV Card v zahraničí a servisné poplatky
3. Zoznam a cenník doplnkových služieb
4. Zoznam požadovaných kariet (OMV Card)
5. OMV Fleet Online Services - žiadosť o aktiváciu (ak je požadovaná)

Pečiatka a podpis

Miesto,
dátum

Meno/Priezvisko tlačným písmom